

星报记者专访省教育厅厅长程艺

部属院校今年在皖增加计划800人

□ 记者 王涛

昨日下午,市场星报、安徽财经网记者就今年高考的各方面情况专访了省教育厅厅长程艺,据程艺介绍,今年部属院校给我省增加计划800人,这对于广大考生来说,无疑是一个利好消息。

部属院校今年增加计划800人

本报昨日曾经报道,今年我省的本科达线人数和本科达线率较2014年均略有下降,这是否意味着今年的本科录取率会下降呢?

程艺告诉记者:“划定分数线是以计划数为依据,在计划数上适度放大比例,来确定分数线。往年我们在本科以上,特别是

三本线上放的比较宽,就是考虑到部分考生可能上了线不愿意走,这样我们把线放宽一点,可以让其他的学生有选择的机会。但是从这几年的情况来看,本科的报考率是比较高的,这种情况下,为了避免线上剩余生源较多,我们把分数线适度从紧,这样上线人数就有所下降。但这并不会影响今年的本科录取率,从目前掌握的考生成绩情况,结合我们争取的生源,包括自主招生的情况来看,估计今年的本科录取率应该与2014年基本持平。”

另外,程艺还告诉记者,据初步统计,目前部属院校给我省增加的计划有800人左右,所以优质学校计划数今年是增加的。

多轮投档可能会影响征集志愿

今年我省首次采取多轮次投档,那么多轮次投档是否会影响到征集志愿录取呢?

程艺表示:“理论上说这种情况是存在的,因为多轮投档是为了使投档方式更加完善,让考生尽可能在考分本批次内解决问题,尽可能减少考生的误伤,比如说因为志愿填报不当不能被录取等情况。对于高校来说,多轮投档也能尽可能的满足其在批次线上有足够的生源,完成招生计划。按照这个情况来讲,既然计划已经完成,显然降分录取的可能性就变小了。如果高校招生计划完成率不高的话,势必要降分征集志愿。但总体来说,多轮投档有利于考生,也有利于高校。”

与往年对比分数高低没有意义

相对于2014年,我省今年高考的各批次分数线均有大幅提高,这是为什么呢?

程艺说:“高考本身是一个很专业很严肃的事情,确定了命题老师之后,有课

标、有考纲,就完全由老师们进行命题。在命题的难度上,2014年有些偏紧,所以今年我们要求难度系数适度下降一些,所以每一科的成绩都有所上升,叠加在一起,给大家的感觉就是上涨的比较多。但我觉得,总体考试是一个区分度的问题,每一年考试的分数互相比没有太大意义的。因为参加的不同的考试,用的是不同的试卷,一定要比较今年的500分与去年的500分含金量高低的问题,是没有什么意义的。另外,分数的高低对录取率也基本不会造成影响,因为计划数是固定的。也许会有某所高校在计划数之外还有富余的招生名额,看到安徽考生分数比较高,向安徽又投放一些计划,但这种影响是非常小的。”

对于即将填报志愿的考生,程艺建议,要根据自己的分数所在的排位情况,参照去年各高校招生的排位情况,合理的填好自己的志愿。

教育厅厅长在线接受考生咨询 国家专项计划录取在高校专项之前

星报讯(记者 王涛) 6月25日下午,省教育厅厅长程艺、副厅长李和平及省考试院负责同志通过2015年高招咨询平台在线接受考生和家长咨询。从咨询情况来看,对国家专项、地方专项和高校专项三大专项计划问的比较多。程艺表示:“许多农村、贫困地区的考生,对这些优惠政策都十分关注,我也希望他们能够抓住这样的机遇,使得我们农村和贫困地区的孩子能够多走一些。”

问:国家专项计划是单独录取么?各高校投档最低分包括该计划中的录取最低分吗?

答:是单独录取,投档最低分要根据报考学生情况和计划数确定。

问:复读生可以享受国家专项计划吗?

答:可以。

多轮投档增加考生录取机会

问:什么是多轮投档?

答:今年,如平行志愿第一轮投档录取结束后,仍有学校缺额和符合条件的考生,则进行多轮次投档。但每一轮投档不得更改上一轮录取结果。

问:多轮投档会改变原有志愿吗?

答:不改变。

问:一个考生的档若A志愿落档,下来怎么投他的档呢?

答:如果被A志愿院校退档,如果符合条件,有可能按多轮投档的办法,投到其他三个志愿中的某所学校。如果多轮投档也未被录取,也可以参加征集志愿。

问:如果第一志愿被所填学校拿去档案,却未被录取,第二志愿所填学校会不会拿到我的档案,会不会影响录取?

答:平行志愿投档,一个考生只能投档一次。今年,设定了多轮次投档,将有可能适当缓解这种现象对高分考生的影响。

问:我在农村单独招生中报考北京交通大学机械类专业,考核通过,在填报志愿时是否可以作为第三志愿?

答:志愿还是要全部填上,如果被单招录取后面就没您的事情了。

问:如果四个志愿都达到最低投档线的话,那么是投第一志愿么?

答:是的。

问:想报考某一大学时是不是填第一志愿录取率会高一些?为什么?

答:平行志愿投档,对高校来说第一轮投给他的考生都是第一志愿。

热点问题实录

地方专项计划全部为一本院校

问:请问比二本线低了6分,能不能报地方专项?

答:地方专项都是一本院校,一本线下20分以内的考生才能填报。

问:填报国家专项计划会不会耽误高校专项计划的录取?

答:国家专项计划录取在高校专项之前。

问:请问农村考生报考省内高校有加分政策吗?

答:没有加分政策。符合国家、地方专项计划报考条件的考生达到批次线下20分以内可以填报国家、地方专项计划。

问:提前批次中其他提前批次院校投档未被录取影响国家专项录取吗?

答:不影响。

问:地方专项是不是在高考之前就要提前报名?

答:地方专项不需提前报名,符合条件的考生可直接填报志愿。

问:地方专项计划和本科录取时间接近,有无冲突?

答:地方专项计划录取在一本前,没有冲突。

问:地方专项计划是否单独填报,并且是什么时候填报?

答:26、27号两天填报。

高考志愿填报今日8点正式开始

星报讯(记者 王涛) 今年高考的志愿填报时间从今日正式开始,其中文科提前批次、国家专项计划、地方专项计划、自主招生(含高校专项计划)院校和艺术、体育类院校填报时间为今天早晨8点至明天下午5点,请广大考生千万不要错过时间。



中艺俄罗斯古典芭蕾舞培训中心

特邀乌兹别克斯坦国家芭蕾舞学院老师瓦迪木任教



格里托夫 瓦迪木

1985年毕业于乌兹别克斯坦国家芭蕾舞学院
1985年至2008年在乌兹别克斯坦国家大剧院歌剧芭蕾舞剧院工作,在剧院工作期间担任主要演员角色,《天鹅湖》《胡桃夹子》《斯巴达克》《睡美人》《唐吉珂德》《1001夜》等剧中扮演王子
1989年参加剧院出访演出到德国,马来西亚,泰国,新加坡,日本,土耳其,中国。
1997年参加在圣彼得堡举办的第三届玛雅芭蕾舞比赛。
1999年在乌兹别克斯坦获得国家人民演员称号。
2004年参加《Baletka》芭蕾舞比赛。
2007年国际芭蕾舞比赛《春天的塔什干》。
2008年至2012年在乌兹别克斯坦国家芭蕾舞学院任教。
2012年至今在乌兹别克斯坦国家大剧院歌剧芭蕾舞剧院,担任芭蕾舞艺术总监。



少儿芭蕾: 古典芭蕾、芭蕾足尖、芭蕾考级、芭蕾艺考
成人芭蕾: 形体芭蕾(基础、初级、中级、高级)
少儿中国舞、中国舞考级






瓦迪木老师在芭蕾舞剧《天鹅湖》扮演王子

上课时间:
 少儿: 周六、周日上午、下午
 成人: 周二、周四、周五晚 (19:00-20:30)
 地址: 合肥市芜湖路97号省体育中心全民健身馆
 (陈家沟太极馆) 一楼省体育舞蹈培训中心

咨询电话: 135 0569 0035
0551-6286 4981